

寻找100名静脉曲张、脉管炎患者

静脉曲张、脉管炎被称为下肢的两大杀手。静脉曲张容易导致神经麻痹,造成大面积溃疡,暴露在空气中还容易导致败血症;脉管炎产生溃烂,造成干性坏疽,细菌侵入后转为湿性坏疽,

最终截肢;不仅影响四肢,同时累及心、脑、肾、内脏等动脉,严重者血栓脱落,随血液流到脏器,导致肺栓塞,直接威胁生命!
为使我省静脉曲张、脉管炎患者及早解除痛苦,我

院特邀中国静脉曲张、脉管炎救治中心将对我省患者实施医疗救治,专家组将会对以下4种人做出权威检查并制定个性化的诊疗方案。
第1种人:青筋凸起、患肢沉重、疼痛、痒热、肿

胀者;
第2种人:怕手术、打针对者;手术复发者;久治不愈反复发作者;
第3种人:下肢发凉怕凉、影响走路者;
第4种人:病情严重导

致肤色变黑、溃烂者。
据权威部门统计,我国静脉曲张、脉管炎患者因忽视和误治,导致每天截肢造成的残疾人数高达192人。因此,国家相关部门呼吁:静脉曲张、脉管炎要趁早

治,更要规范治。
专家亲诊通知:近日特邀周围血管病专家来我市亲诊,为患者诊查。机会难得,名额有限,预约从速。周围血管病康复中心专家预约电话:88500056

食疗古方 攻克老便秘

金银花、菊花、绿茶各30克用水煮沸,过滤后的茶水中加黑豆50克,山楂35克煮熟,马齿苋80克与芹菜叶60克炒干后加入到黑豆粥中,继续小火煮,分三次服用,一般老便秘患者当日即可排出松软香蕉便。目前,这一治疗便秘的食疗古方,经现代医学科学调配后,又加入了平衡人体酸碱的海藻和膳食纤维,更加适合各种顽固性老便秘。经国家批准生产,命名为【御品膳食通】。

【御品膳食通】独到之处:1、晚上服,早上通,不腹痛、不腹泻,畅快轻松。2、无依赖性,剂量越服越少至停药。3、调补结合,促进消化,平衡酸碱,消除大便干结。4、大量膳食纤维族群促进肠蠕动,强力清除宿便毒素。5、以自然方式调理代谢紊乱,促进肠道菌群平衡,修复受损神经,恢复肠道自主排便功能。6、绝不含有任何泻药,无毒副作用,老幼及孕产妇皆可服用。
经销:东图大药店(大观园东图大厦北80米路东) 章丘明隆 济阳开元 长清惠康。
电话:0531-67681231

痔疮 治一个好一个

中医认为,痔疮属内火过旺,积毒过多,毒核作怪,所以清除痔疮必须从毒核入手。经过苗仁堂9年精心研制,推出了第一个可以破解痔疮的特效药“苗山志神”,特别针对久治不愈的“老痔疮”和打针或手术后复发的患者有特效。
专家热线:0531-89127779
总经销:广济堂(省中医东门诊斜对面)

●食疗方

冰糖银耳莲子羹

时下已进入深秋时节,日暖夜凉,阳光强烈,天气较为干燥,人体的水分容易通过出汗、呼吸而大量丢失。为防止越来越干燥的气候对身体造成伤害。中医认为,秋季养生关键在于防凉降燥。此时,可选用荷叶、莲子、陈皮、薏苡仁与猪肚、兔肉、鸭肉等煲汤或煮粥,既可补充身体丢失的水分,又可护养脾胃,寓药于食,一举两得。眼下正是莲子丰收的季节,介绍一款食疗方。

冰糖银耳莲子羹
材料:干银耳15克、莲子(留心)15克、赤小豆30克、冰糖适量。
制法:1.干银耳泡2小时,去杂质洗净,撕成小朵;莲子、赤小豆分别洗净,备用。
2.将莲子、赤小豆放入锅内,加水适量,大火烧沸,改用文火煮1小时,加入银耳、冰糖,再煮15分钟即可。

治肿瘤——就用“细胞因子”

中科院新成果获国家技术发明奖(证号 2004-F-235-2-01-01)

据悉,中科院上海生化所与浙江大学因首创“家蚕生物反应器”技术并应用于抗癌领域而成为医学界瞩目的焦点。此项尖端技术在抗癌领域的成果——抗肿瘤细胞因子将改写癌症无法治愈的历史。
中科院吴祥甫教授、张耀州院长等数十位医学专家倾其20年心血,成功研制出我国首个生物抗肿瘤细胞因子,获得国家发明专利。其内含四大因子:一是

肿瘤坏死因子诱导蛋白,能有效诱导肿瘤部位坏死因子的表达和产生,防止肿瘤细胞复制、转移,逐步杀灭肿瘤细胞;二是粒-巨细胞集落因子;三是胸腺素能增强免疫力,预防和抑制放疗引起的白细胞减少、口腔溃疡、放射性食管炎等症,增强放疗效果;四是哈铂蛋白59可激发人体抗肿瘤免疫反应,特别针对肝癌,可诱导肝癌细胞凋亡,被誉为肝癌克星。经国内权威

威因窝临床验证:科艾宝适用于肺癌、胃癌、肝癌等各种肿瘤。可控制肿瘤细胞的增殖,抑制肿瘤细胞转移,杀灭全身肿瘤细胞,促进细胞水吸收,增强人体免疫功能,无毒副作用。2005年,科艾宝获得了“国家技术发明奖”,中央电视台等媒体对此进行了全面报道。目前科艾宝在山东已投入使用,近万名患者因服用科艾宝而重获新生。详情可拨打81183826 详询。

巧除脚茧 鸡眼 脱皮 脚气

无需包裹 无需刀割 无痛苦 无腐蚀

脚茧、鸡眼、痂子、脚裂、手脚干燥、手茧、粗糙、皲裂、手脚脱皮、脚气等手脚病,实际上是由皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌入侵皮肤所致。
“日本清足”的成功研发,可以说是广大饱受疼痛折磨患者

的福音。日本清足采用目前国际上最为先进的靶向生物剥离技术,使有效成分“HD1”能迅速软化增生组织,只需一喷一抹,数秒粗糙皮肤变光滑,3天手脚干裂脚气脱皮一扫完;6-10天脚茧、鸡眼、痂子完

全剥离,一次断根不复发!
健康热线:0531-82875119 市内免费送货 经销药店:华东大药店(大观园十字路口北10米路东),广济堂(省中医往东50米),聚成阁医保大药店(市立三院),泉城大药店(甸柳庄)。



谁还有狐臭?快用何氏狐臭净!

国内上市8周年的何氏狐臭净,获得全国各地患者的普遍认可。多年半信半疑的患者,如今纷纷来店购买。
专家讲:何氏为外用水剂,可均匀涂于腋下皮肤,特有成分充分渗透进所有大汗腺,改变大汗腺脂肪酸偏高的分泌生理机制,恢复汗液正常成分,真正切断腋臭的

根源。该产品功效强大,部分用户仅仅涂抹一次,就能3个月-3年无腋臭。跟踪观察8年,所有正确使用、并足量一瓶(约用5-6个月)者,无无效,无复发!无需第二瓶!该产品无色无味,五天一次,特别方便。解除狐臭对青少年升学就业、婚姻交友等的不良影响。中央CCTV2“为您服务”栏目每日推荐本品。目前市面上有些普通产品模仿本品,请消费者注意鉴别,认准本品每盒所附国家公证机关盖章的“复发巨

赔,无效巨奖”法律公证书。连续8年全国各地消费者认可,信用更好。
销售服务电话:89857232
指定销售:济南:广济堂药店(省中医往东20米路口),舜天大药店(济南市大观园东门外对面) 同仁堂药店(约南路国医堂南临) 济阳:万荣大药店(中医院西50米路北) 章丘:济德堂大药店(百货大楼南80米)长清:惠康平民大药店(黄河商场北门东50米)

怀孕佳季到来 备孕夫妇莫忘孕前检查

进入金秋十月,气候比较宜人,瓜果蔬菜较多,这段时间避开了病毒的高发流行,优生学上认为这种舒适的环境是女性怀孕的最佳时机。有生育计划的家庭,从现在开始要重视孕前检查,不要因小失大。
专家表示,育龄夫妇需要进行孕前检查,但真正做到的人不足三分之一。每个家庭都希望拥有一个健康的孩子,而孕前检查是保证优生、生石的基石。许多年轻人觉得

自己很健康,根本没有检查的必要,但如果夫妻双方中一人携带一条隐性致病基因或一方携带某种病毒,结合在一起生出的孩子就可能出现问题。而孕前检查可以排除一些疾病,如遗传性疾病、代谢性疾病、性病、妇科疾病、内科并发症、高血压、心脏病、肾脏病等。
除此之外,孕前检查还会早期发现部分引发胎儿畸形的因素,如不孕因素,以及女性口腔、乳腺的健康

状况。如果检查中出现异常可及时进行针对性治疗,等到病情稳定或治愈后再怀孕,达到尽可能减少出生缺陷的目的。
专家提醒,孕前检查最好在怀孕前3个月到6个月进行,并且男女双方检查意义同样重要。如果因为忽视检查造成一些无法弥补的遗憾才得警醒,这种代价未免太过高昂。
(新华社)

阴囊潮湿、睾丸炎一喷就好

阴囊潮湿是附睾炎引发附睾管溃烂精液渗漏所致,它可引起瘙痒、湿疹、臊臭、红肿、股癣、神经性皮炎、龟头炎等。严重者将丧失性功能。针对阴囊潮湿的各种问题,男根爽能在一分钟使有效成分渗透达到病灶。使症状消失,三天就能破坏致病菌的生存环境,使病菌萎缩死亡,同时能从细微

处调节皮肤微循环,激活基因免疫细胞,防止复发,彻底治愈阴囊潮湿及其症状,还避免了口服药对肝肾的损害。
咨询电话:400-600-4760、0531-82219700
经销地址:宏济堂参茸大药店(共青团路66号)、神农本草(省中医东门诊对面)、章丘永兴堂、长清峰山路第二门诊。

甲沟炎 一贴就好

嵌甲(趾甲往肉里长)、甲沟炎、手指、脚趾红肿化脓,轻轻触碰如刀割般疼痛难忍,临床无药可医,手术拔甲又反复发作,那该怎么办?历时6年独家研制的美国百斯特“甲沟贴”采用美国精分子分离技术,浓缩十余味中药强力渗透甲沟组织,深入甲床杀菌消炎,活血消肿,迅速软化甲刺,使

深入肉中的趾甲逐渐收敛至甲床表面,甲边缘自然萌出,彻底消除嵌甲、甲沟炎。当日止痛,3-5天消肿,一般3个疗程治好嵌甲,反复拔甲患者需连用1-2个月恢复正常。
咨询热线:0531-89055622 (买3赠1, 免费送货)
经销地址:宏济堂参茸大药店(共青团路66号)

大腿根瘙痒、难治易传染

大腿根内侧、阴囊、会阴、肛周出现小丘疹、湿疹、红斑连片,还伴有脱屑、黏液、瘙痒难忍,使人心烦意乱,这是股癣在作怪。股癣的危害在于难治易传染,由于抓挠,病菌四处传播,很容易传染家人。
蜂毒股癣净一是从新疆黑王峰的蜂毒原液中提取出蜂毒肽,然后,针对致病菌属性和皮肤特点研制而成。蜂毒肽具有渗透快、穿透力强、瞬间干燥、快速止痒等特点。能

激活皮肤细胞再生,形成保护性抗体,以毒攻毒疗效显著,且愈后不复发;患者在使用1-3天后瘙痒消失;1-2周癣体脱落,正常皮肤开始生长;4-5周表皮修复,让你拥有光滑的皮肤;该药是外用剂型安全可靠,对肝、肾功能无任何影响。3盒一疗程,现买3赠1。(市内免费送货)
咨询电话:0531-86687225
经销地址:宏济堂参茸大药店(共青团路66号)

糖尿病人的春天来了

黄金胰岛素是由国家第四军医大学九五攻关的高科技产品。它从天然苦瓜中提取降糖源,能快速修复胰岛消除并发症。临床6年近万例患者停药3-5年不反弹,服用当日血糖下降,杜绝血糖忽高忽低,1周清除出口干口苦,视力模糊,皮肤痒

痒,麻木刺痛等,2-3疗程彻底消除血液糖毒保护肝肾。每盒4-12天用量原价29元体验价9.9元/盒,20赠2,40赠8,截至10月19日。
地址:大观园东门诊斜对面 咨询电话:82250768 免费送货

●保健提示

手机防辐射 有些措施很管用

各国学者研究发现,手机辐射对人体的中枢神经、生殖系统等都有坏的影响,专家提示,可以通过改变使用手机的方式,控制手机电磁波暴露总量,来减少这些负面影响。
一、接通瞬间将手机远离头部。手机信号刚接通时,信号传输系统还不稳定,处在最大功率,也是辐射最强的时候。其后,手机辐射会迅速降低,并保持在稳定状态,所以在接通瞬间将手机远离头部是正确的。
二、长话短说。由于辐射能量所产生的热效应是一个积累过程,因此应尽量减少每次使用手机的时间,以及每天使用手机的次数。每天使用手机累计通话时间不应超过1~2小时。
三、尽量少打电话。据调查,用手机打出电话和

接入电话,辐射量是不同的,打出电话的辐射强度大大超过了接进电话的辐射强度。
四、左右耳交替。
五、弱信号区少通话。在手机显示信号越弱的时候说明手机距离基站越远,此时手机辐射的强度就会变大。
六、尽量用耳机。手机对头部的辐射主要是近场辐射,当手机远离头部30cm以上时,将会大大减少到头部的辐射。
七、尽量不在电量低时接打电话。
八、尽量不要充电时打电话。
九、睡觉时不要把手机放在枕头边。把手机关掉停止运作后,手机本身还是会释放出微量的辐射,所以睡觉时还是让手机离自己远一点比较妥当。